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SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
DE LA PROCURADURÍA DE LA DEFENSA DEL CONTRIBUYENTE 

EN LA CIUDAD DE MÉXICO,SIENDO LAS 16:30 HORAS DELDÍA09DE FEBRERO DE2023, 
CONCURREN EN LA SALA DE JUNTAS UBICADA EN EL PISO 6 DEL EDIFICIO SEDE DE 
LA PROCURADURÍA DE LA DEFENSA DEL CONTRIBUYENTE, SITO EN INSURGENTES 
SUR, NÚMERO 954, COLONIA INSURGENTES SAN BORJA, ALCALDÍA BENITO JUÁREZ, 
CÓDIGO POSTAL 03100, CIUDAD DE MÉXICO, LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA A QUE HACEN REFERENCIA LOS ARTÍCULOS 43 Y 44 DE LA LEY 
GEN ERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLI.CA, ASÍ COMO SUS 
CORRELATIVOS 64 Y 65 DE LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA: LA LICENCIADA AMÉRICA SOTO REYES, ENCARGADA DE 
DESPACHO DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y RESPONSABLE DEL 
ÁREA COORDINADORA DE ARCHIVOS; LA LICENCIADA SAORY PINO HERNÁNDEZ, 
DIRECTORA CONSULTIVA Y DE NORMATIVIDAD, Y ENCARGADA DE LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA; ASÍ COMO EL LICENCIADO ALFONSO QUIROZ ACOSTA, TITULAR DEL 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DESIGNADO POR LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN 
PÚBLICA; DE IGUAL FORMA, SE ENCUENTRA PRESENTE EL LICENCIADO FERNANDO 
RAMÍREZ MENDIZABAL, EN SU CALIDAD DE SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA, PARA EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum.

2. Justificación de la sesión extraordinaria.

3. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día.

4. Presentación, discusión y en su caso, confirmación, modificación o revocación
de la clasificación de la información realizada por la Dirección General de
Administración, para atender la solicitud de información 330024223000009.

S. Presentación, discusión y en su caso, confirmación, modificación o revocación
de la clasificación de la información realizada por la Subprocuraduría de
Protección de los Derechos de los Contribuyentes, en las versiones públicas de
los acuerdos de recomendación 10/2022 y 11/2022.

1. Lista de Asistencia. Se encuentran presentes las y los integrantes del Comité de
Transparencia de la Procuraduría de la Defensa del Contribuyente, conforme a lo
siguiente:

1.1. Licenciada América Soto Reyes, en su carácter de responsable del Área 
Coordinadora de Archivos. 

D1.2. Licenciada Saory Pino Hernández, en su carácter de Encargada de la Unidad -
de Transparencia. 
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1.3. Licenciado Alfonso Quiroz Acosta, en su carácter de Titular del Órgano 
Interno de Control. 

Se hace constar que se cuenta con el Quórum legal para iniciar la presente sesión. 

2. Justificación de la Sesión Extraordinaria. La convocatoria a la sesión extraordinaria
se justifica plenamente, tomando en consideración que, de conformidad con lo
dispuesto en los artículos 44, fracción 11 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la
Información Pública; y 65, fracción II de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la
Información Pública, el Comité de Transparencia es el órgano facultado para confirmar,
modificar o revocar las determinaciones en materia de clasificación de la información
que realicen los titulares de las áreas del sujeto obligado, razón por la cual, es necesario
analizar y en su caso, validar las propuestas de clasificación de la información sometidas
a este Órgano Colegiado, en primer término, por la Dirección General de Administración,
para dar debida atención a la solicitud de acceso a la información con número de folio
330024223000009.

Aunado a lo anterior y, en segundo término, es necesario verificar la información 
clasificada por parte de la Subprocuraduría de Protección de los Derechos de los 
Contribuyentes, relacionada con las versiones públicas precisadas en el Orden del Día, 
para que estén en aptitud de ser publicadas las respectivas versiones públicas, pues en 
caso contrario, no podrían cumplir con esta labor. 

3. Aprobación del orden del día. Se procede a dar lectura del orden del día, el cual es
aprobado por unanimidad por los miembros del Comité de Transparencia.

4. Presentación, discusión y en su caso, confirmación, modificación o revocación de
la clasificación de la información realizada por la Dirección General de 
Administración, para atender la solicitud de información 330024223000009.

4.1. El 16 de enero de 2023, la Unidad de Transparencia de la Procuraduría de la Defensa 
del Contribuyente recibió la solicitud de acceso a la información pública de mérito, en la 
que el peticionario requirió lo siguiente: 

use solicita nos proporcione el contrato formalizado para el servicio de limpieza y 
vigilancia del año 2023. 
Se solicita nos proporcione los acuses de entrega de uniformes, materiles, equipo, 
maquinaria y herramientas en codo una de los Delegaciones de PRODECON paro sus 
servicios de limpieza y vigilancia para el año 2023. 
Se solicito nos proporcione las listas de asistencia validadas y selladas por cada una de 
las Delegaciones de PRODECON responsable de cada una de esto primer quincena de 
enero 2023 para el servicio de limpieza y vigilancia." (Sic.) 

4.2. De conformidad con lo dispuesto en los artículos 3, fracción XX, 45, fracciones 11, IV y 
XII, 123, 125, 129, 130, 131, 132 y 133 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
1 nformación Pública; así como en los artículos 61, fracciones 11, IV y V, 121, 124, 130, 132 y 135 

·de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; en debido tiempo
y forma, mediante el oficio PRODECON/SG/DGJPI/DCN/032/2023 de 16 de enero de 202
la Unidad de Transparencia turnó a la Dirección General de Administración, la solicitu

c
formación en estudio por tratarse de u

: 
asunto de �u competencia. 
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4.3. En esa tesitura, a través del oficio PRODECON/SG/DGA/110/2023 de 2 de febrero de 
2023, la mencionada Dirección General, remitió la correspondiente respuesta a la 
solicitud de referencia, que, en la parte que interesa, señaló lo siguiente: 

Razón por la cual, si bien, se cuenta con registros electrónicos de ingreso de las personas 
empleadas por la proveedora para la prestación del servicio, lo cierto es que, en ellos se 
contiene datos personales que corresponden a su nombre, y dado que se trata de un

dato que puede hacer identificable a la persona, y toda vez que, se carece de 
autorización de las mismas para hacer pública dicha información, no es posible 
proporcionar copia de esos registros, atendiendo a lo expuesto por los artículos 2, 

fracciones IV, V y VI, 3, Fracción IX, 6 y 7 de la Ley General de Protección de Datos 
Personales en Posesión de Sujetos Obligados; en virtud de que esta Procuraduría se 
encuentra obligada a proteger los datos personales que posee de las personas, toda vez 
que, dicha información se considera clasificada como confidencial. 

Además de que, al hacer pública dicha información se estaría poniendo en peligro la 
vida, integridad y seguridad de las personas empleadas por las prestadoras de los 
servicios, pues al revelarse la identidad de dicho personal se dejaría en completo estado 
de vulnerabilidad ante cualquier conducta ilegal efectuada por terceras personas. 

En ese sentido, y toda vez que, esta autoridad no cuenta con la autorización de las 
personas empleados por las prestadoras de los servicios para hacer públicos sus datos 
personales, se solicita a la Unidad de Transparencia que por su conducto someta a 
consideración del Comité de Transparencia de esta Procuraduría la clasificación 
propuesta por esta Dirección General de Administración consistente en los nombres del 
personal antes mencionado que se encuentran en los registros electrónicos con que 
cuenta este Sujeto Obligado, por trotarse de datos personales, con fundamento en lo 
dispuesto en los artículos 116, primer párrafo de la Ley General de Transparencia y 
Acceso o lo Información Pública (LGTAIP); 113, fracción I de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a lo Información Público (LFTAIP} y 3, fracción IX de lo Ley 
General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados. 

4.4. En virtud de lo anterior, en términos de lo establecido en los artículos 137 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; y 140 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, se tiene por recibida en este Comité de 
Transparencia, la mencionada respuesta presentada por la Dirección General de 

� Administración, para los efectos conducentes. 
Ü 

Ahora bien, del análisis efectuado a la versión pública de mérito, se puede observar que 
la Unidad Administrativa realizó la clasificación de datos personales, en términos de lo 
dispuesto en los artículos 116, primer párrafo de la Ley General de Transparencia y Acceso 
a la Información Pública; y 113, fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública, se considera información confidencial la que contiene datos 
personales concernientes a una persona identificada o identificable. 

4.5. En atención a lo anterior, este Comité de Transparencia determina lo siguiente: 
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intimidad y el patrimonio de las personas; de ahí, que se estima procedente su 
clasificación como confidenciales, atento a las consideraciones siguientes: 

4.5.1. Nombres de personas físicas (personas empleadas por las prestadoras de los 
servicios). De conformidad con lo dispuesto en los artículos 116, primer párrafo de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; y 113, fracción I de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se considera información 
confidencial la que contiene datos personales concernientes a una persona identificada 
o identificable.

En ese sentido, al ser el nombre un atributo de la personalidad y la manifestación 
principal del derecho a la identidad, toda vez que por sí mismo permite la identificación 
plena de las personas físicas, aunado a que conocer dicho dato, las vincularía con las 
prestadoras de los servicios e implicaría revelar una decisión personal, tomada en el 
ejercicio de un derecho humano, como lo es la libertad de elegir su trabajo, situación que 
se encuentra regulada en el artículo 5 de la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos; de igual manera, se puede poner en riesgo la seguridad de las personas al las 
haría plenamente identificables, reconocible, ubica ble y como consecuencia susceptible 
de cualquier conducta ilícita sobre su persona. 

Por lo tanto, el nombre de personas físicas (personas empleadas por las prestadoras de 
los servicios) debe considerarse como información confidencial por tratarse de un dato 
personal, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 116, primer párrafo de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracción I de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 3, fracción IX de la Ley 
General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; y el 
numeral Trigésimo Octavo, fracción I de los Lineamientos Generales en materia de 
Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de 
Versiones Públicas. 

Debido a lo antes expuesto, este Comité de Transparencia CONFIRMA LA 
CLASIFICACIÓN como CONFIDENCIAL de los datos personales, relativos a: Nombres de 
personas físicas (personas empleadas por las prestadoras de los servicios), a fin de 
atender en tiempo y forma la solicitud 330024223000009, en términos de lo dispuesto 
en los artículos 116, primer párrafo de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública; 113, fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública; 3, fracción IX de la Ley General de Protección de Datos Personale

i 
en Posesión de Sujetos Obligados; y el numeral Trigésimo Octavo, fracción I de los 
Lineamientos Generales en materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, 
así como para la Elaboración de Versiones Públicas. 

5. Presentación, discusión y en su caso, confirmación, modificación o revocación de
la clasificación de la información realizada por la Subprocuraduría de Protección de
los Derechos de los Contribuyentes, en las versiones públicas de los acuerdos d

� recomendación 10/2022 y 11/2022. -

5.1. Por oficio PRODECON/SPDC/008/2023 de 30 de enero de 2023, la Encargada de la 
Subprocuraduría de Protección de los Derechos de los Contribuyentes señaló, en la parte 

c
e interesa, lo siguiente: 
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Sobre el particular, considerando lo previsto en los �Lineamientos generales en materia 
de clasificación y desc/asificación de la información, así como para la elaboración de 
versiones públicasn, aprobados por el Consejo Nacional del Sistema Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, 
solicito su amable apoyo a efecto de que por conducto de la Unidad de Transparencia 
se someta a consideración del Comité de Transparencia, las versiones públicas de los 
Acuerdos de Recomendación 10/2022 y 11/2022. 

Lo anterior, debido a que los citados Acuerdos contienen datos personales e 
información confidencial, por lo que, en cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 116, 
primer y último párrafo de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública {LGTAIP); 113, fracciones I y III de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública {LFTAIP); 3, fracción IX de la Ley General de Protección de Datos 
Personales en Posesión de Sujetos Obligados; y los Numerales Trigésimo Octavo 
fracciones I y 11, y Cuadragésimo de /os Lineamientos Generales en materia de 
Clasificación y Desc/asificación de la Información, así como para la Elaboración de 
Versiones Públicas, esta información se clasifica como confidencial, lo que prohíbe su

publicidad. 

... " (Sic.) 

5.2. En virtud de lo anterior, en términos de lo establecido en los artículos 137 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; y 140 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, se tiene por recibida en este Comité de 
Transparencia, la clasificación de la información realizada por la Subprocuraduría de 
Protección de los Derechos de los Contribuyentes, para los efectos conducentes. 

Ahora bien, del análisis a las versiones públicas de mérito, se puede observar que la 
mencionada Subprocuraduría realizó la supresión de datos personales e información 
confidencial, en términos de lo dispuesto en los artículos 116, primer y último párrafo de 
la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracciones I y 111 de 
la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 3, fracción IX de la Ley 
General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; y los 
numerales Trigésimo Octavo, fracciones I y 11, y Cuadragésimo de los Lineamientos 
Generales en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para 
la Elaboración de Versiones Públicas. 

5.3. En atención a lo anterior, este Comité de Transparencia determina lo siguiente: 

Los datos omitidos en las citadas versiones públicas están relacionados con información 
concerniente a personas identificadas o identificables, así como aquella que fue 
entregada con el carácter de confidencial, por lo que su divulgación puede afectar la 
intimidad y el patrimonio de las personas; de ahí, que se estima procedente 
clasificación como confidenciales, atento a las consideraciones siguientes: 

o 

5.3.1. Razón y/o denominación social (contribuyentes). En el Criterio con clave de 
control SO/008/2019, emitido por el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales, se reconoció que aquellas tienen el 
carácter de públicas, en tanto, se encuentran inscritas en el Registro Público de la 
Propiedad y de Comercio. 

5 
/ .,·.•·, 

G. 
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No obstante, en el supuesto que nos ocupa, este dato debe protegerse con el carácter de 
confidencial, al ser un dato que vinculan a personas jurídicas con asuntos de naturaleza 
fiscal, económico y contable que les son propios, y cuya utilización in.debida pudiera 
ocasionar una afectación en su esfera íntima, o cualquier otra análoga; ello, toda vez que 
no se refiere a información estadística de interés general o científico, sino que en el caso 
se refiere a una persona jurídica que ejerce un derecho, por lo que no debe otorgarse el 
acceso a dicha información. 

De ahí que, válidamente se pueda colegir que si bien, las versiones públicas de nuestro 
interés pueden beneficiar a otros contribuyentes con la difusión de la información, lo 
cierto es que, el otorgar los datos que nos ocupan no favorece a nadie, pero sí perjudica a 
las contribuyentes, en virtud que podría generar indebidos juicios de valor; razón por la 
cual, no debe otorgarse el acceso a dicha información. 

En esa tesitura, la razón y/o denominación social de las personas jurídicas que nos 
ocupan, es información confidencial, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 116, 
último párrafo de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, 
fracción III de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; así como 
los numerales Trigésimo Octavo, fracción II y el Cuadragésimo de los Lineamientos 
Generales en materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para 
la Elaboración de Versiones Públicas. 

5.3.2. Registro Federal de Contribuyentes (RFC) de personas físicas y jurídicas. El RFC 
es una clave alfanumérica que se compone de 13 caracteres. Los dos primeros, 
generalmente corresponden al apellido paterno, el tercero a la inicial del apellido 
materno y el cuarto al primer nombre. Le sigue el año de nacimiento, mes y día; los tres 
últimos dígitos son la homoclave que es asignada por el Servicio de Administración 
Tributaria y tiene la característica de ser única e irrepetible.1 

Al respecto, se debe indicar que para su obtención se requiere acreditar previamente 
mediante documentos oficiales -pasaporte, acta de nacimiento, CURP, etcétera, la 
identidad de la persona, su fecha y lugar de nacimiento, entre otra información. 

Ahora bien, de acuerdo con la legislación tributaria, las personas físicas tramitan su 
inscripción al RFC, con el único propósito de realizar mediante esa clave de identificación

� 
operaciones o actividades de naturaleza tributaria. En ese sentido, el artículo 79, fracción 
IV del Código Fiscal de la Federación prevé que la utilización de una clave de registro no 
asignada por la autoridad constituye una infracción en materia fiscal. 

Por lo antes apuntado, es incuestionable que el Registro Federal de Contribuyentes se 
encuentra vinculado al nombre de su titular, permite identificar la edad de la persona, así 
como su homoclave, siendo esta última única e irrepetible. De ahí, que sea un dato 
personal y, por tanto, información confidencial que debe protegerse. 

Corrobora lo anterior, lo señalado en el Criterio 19/17, emitido por el Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, el cual señala 

�no, M. Registro Federal de Contribuyentes. 21/06/2019, de CONDUSEF Sitio web: Ü fwml.condusef.gob.mx/Revista/index.php/usuario-inteligente/se
:

cios-financieros/392-registro-federal-de-<:onlribuyentes 
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"Registro Federal de Contribuyentes (RFC) de personas físicas. El RFC es uno e/ove 
de carácter fisco/, único e irrepetible, que permite identificar al titular, su edad y fecha 
de nacimiento, por lo que es un dato persono/ de carácter confidencial." 

De acuerdo con lo anterior, resulta procedente la clasificación como confidencial del RFC 
de las personas físicas, al ser un dato personal, con fundamento en los artículos 116, primer 
párrafo, de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracción 
1, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 3, fracción IX, de 
la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y el 
numeral Trigésimo Octavo, fracción 1, de los Lineamientos Generales en materia de 
Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de 
Versiones Públicas. 

Asimismo, no obstante que, el Órgano Garante ha determinado que el RFC de las 
personas jurídicas es público, en el caso concreto, el Registro Federal de Contribuyentes 
de estas que se advierten en los documentos en estudio, es información que debe 
protegerse con el carácter de confidencial, al ser un dato que vincula a una persona 
identificada con asuntos de naturaleza fiscal, económico y contable, proporcionado con 
el único propósito de ser beneficiario de los servicios que presta esta Procuraduría de la 
Defensa del Contribuyente, cuya utilización indebida pudiera ocasionar una afectación 
en su esfera íntima, o cualquier otra análoga, e incluso un indebido juicio de valor por 
parte de los terceros, por lo que, no debe otorgarse el acceso a dicha información. 

En esa tesitura, para el caso en concreto, el RFC de las personas jurídicas que nos ocupan 
es confidencial, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 116, último párrafo, de la 
Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracción 111, de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; así como los numerales 
Trigésimo Octavo, fracción II y el Cuadragésimo de los Lineamientos Generales en 
materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración 
de Versiones Públicas. 

5.3.3. Nombre de persona físicas (representantes y apoderados legales, así como 
contadores). El nombre es un atributo de la personalidad y la manifestación principal 
del derecho a la identidad, debido a que por sí mismo permite identificar a una persona 
física. 

·oEn ese sentido, el otorgar el nombre de las personas que nos ocupan, las harían 
plenamente identificables, aunado a que las vincularían con las personas jurídicas con 
las que tienen una relación, además de que implicaría revelar una decisión personal, 
tomada en el ejercicio de un derecho humano, como lo es la libertad de elegir su trabajo, 
situación que se encuentra regulada en el artículo 5° de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos. 

De ahí que, se considera procedente la clasificación como confidencial de las persona 
físicas (representantes y apoderados legales, así como contadores), en términos de lo 
dispuesto por los artículos 116, primer párrafo de la Ley General de Transparencia y Acceso 
a la Información Pública; 113, fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública; 3, fracción IX, de la Ley General de Protección de Datos Per
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en Posesión de Sujetos Obligados; y el numeral Trigésimo Octavo, fracción I de los 
Lineamientos Generales en materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, 
así como para la Elaboración de Versiones Públicas. 

5.3.4. Domicilio de personas jurídicas (domicilio fiscal y de una notaría). El domicilio 
es un atributo de la personalidad, es decir, es una característica propia, en virtud de la 
cual se tiene conocimiento del lugar de permanencia de los individuos. 

Además, el domicilio fiscal sirve para que el Servicio de Administración Tributaria (SAT) 
pueda localizar a los contribuyentes para que, en caso de ser necesario, hacerles llegar 
un aviso respecto al cumplimiento de sus obligaciones, y para ubicar toda la información 
fiscal del contribuyente, en caso de requerirla para una comprobación fiscal; por ello, el 
otorgar dicho dato, no sólo haría plenamente identificable a la persona moral, sino 
también su información de carácter fiscal. 

Es de tomar en cuenta que las personas jurídicas cuentan con determinados espacios, 
como su domicilio que, de suyo, deben estar protegidos frente a intromisiones ilegítimas, 
a efecto de proteger su derecho a la intimidad o privacidad en sentido amplio, el 
domicilio de dichas personas jurídicas, también reúne los requisitos indispensables para 
ser considerado información confidencial, y por ende, ser clasificado en términos de lo 
dispuesto en los artículos 116, último párrafo, de la Ley General de Transparencia y Acceso 
a la Información Pública; 113, fracción 111, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a 
la Información Pública; así como los numerales Trigésimo Octavo, fracción II y 
Cuadragésimo de los Lineamientos Generales en materia de Clasificación y 
Desclasificación de la Información, así como para la elaboración de Versiones Públicas. 

5.3.5. Teléfono de personas físicas. El número telefónico particular y móvil son datos de 
contacto que permiten entablar comunicación con su titular, sin que escape a nuestra 
apreciación que dicho dato generalmente no se encuentra disponible al público. 

En ese sentido, el número telefónico particular y móvil de las personas físicas constituye 
un dato personal, al revelar información que permite contactar a una persona 
plenamente identificada por el nombre; razón por la cual, procede la clasificación de 
dicha información, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 116, párrafo primero, 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracción 1, de la 
Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 3, fracción IX, de la Ley 
General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y{ 
Trigésimo Octavo, fracción 1, de los Lineamientos Generales en materia de Clasificación 
y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas .. 
5.3.6. Correo electrónico de personas físicas. También conocido como e-mail, (un 
término inglés derivado de electronic mail) es un servicio que permite el intercambio de 
mensajes a través de sistemas de comunicación electrónicos. El concepto se utiliza 
principalmente para denominar al sistema que brinda este servicio vía Internet 
mediante el protocolo SMTP (Simple Mail Transfer Protocol), pero también permite}nombrar a otros sistemas similares que utilicen distintas tecnologías. 

:t) Los mensajes de correo electrónico posibilitan el envío, además de texto, de cualquier 
0,�º de documento digital (imágenes, videos, audios, etc.). El funcionamiento del correo

\___,;\
ectrónico es similar al del correo postal. Ambos permiten enviar y recibir mensajes, que 
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llegan a destino gracias a la existencia de una dirección.2

De ahí que, el correo electrónico, se puede asimilar al teléfono o domicilio particular, cuyo 
número o ubicación, es otro medio para comunicarse con la persona titular del mismo, 
lo cual lo hace identificable y, además, al darse a conocer, afectaría o vulneraría su 
intimidad. 

En ese sentido, el correo electrónico de personas físicas, reúne los requisitos 
indispensables para ser considerado un dato personal, y por ende, ser clasificado como 
confidencial, toda vez que hace referencia a información personal relativa al sitio 
electrónico en el que una persona física identificada recibe y envía información de 
carácter personal; lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 116, primer 
párrafo, de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, 
fracción 1, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 3, 
fracción IX, de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 
Obligados, y el numeral Trigésimo Octavo, fracción 1, de los Lineamientos Generales en 
materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la 
Elaboración de Versiones Públicas. 

Debido a lo antes expuesto, este Comité de Transparencia CONFIRMA LA 
CLASIFICACIÓN como CONFIDENCIAL de los datos personales e información 
confidencial, relativos a: Razón y/o denominación social (contribuyentes); Registro 
Federal de Contribuyentes (RFC} de personas físicas y jurídicas; nombre de persona 
físicas (representantes y apoderados legales, así como contadores); domicilio de 
personas jurídicas (domicilio fiscal y de una notaría); teléfono de personas físicas; y 
correo electrónico de personas físicas, que se advierten en las versiones públicas de los 
acuerdos de recomendación 10/2022 y 11/2022, en términos de lo dispuesto en los 
artículos 116, primer y último párrafo de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública; 113, fracciones I y 111 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública; 3, fracción IX de la Ley General de Protección de Datos Personales 
en Posesión de Sujetos Obligados; y los numerales Trigésimo Octavo, fracciones I y 11, y 
Cuadragésimo de los Lineamientos Generales en Materia de Clasificación y 
Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas. 

Conforme a los puntos tratados, este Comité de Transparencia emite los siguientes ... 

RESOLUTIVOS 

PRIMERO. Se CONFIRMA por UNANIMIDAD la clasificación como CONFIDENCIAL de los 
de los datos personales relativos a: Nombres de perso·nas físicas (personas empleadas 
por las prestadoras de los servicios), a fin de atender en tiempo y forma la solicitud 
330024223000009, en términos de lo dispuesto en los artículos 116, primer párrafo de 1 
Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracción I de la Le 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 3, fracción IX de la Ley 
General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; y el 
numeral Trigésimo Octavo, fracción I de los Lineamientos Generales en materia de 
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Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de 
Versiones Públicas. 

SEGUNDO, Se INSTRUYE a la Unidad de Transparencia para que notifique al solicitante 
la respuesta recaída a la solicitud de acceso a la información 330024223000009, 
acompañada de la presente acta. 

TERCERO. Se CONFIRMA por UNANIMIDAD la CLASIFICACIÓN como CONFIDENCIAL 
de los datos personales e información confidencial que se advierten en las versiones 
públicas de los acuerdos de recomendación 10/2022 y 11/2022, relativos a: Razón y/o 
denominación social (contribuyentes); Registro Federal de Contribuyentes (RFC) de 
personas físicas y jurídicas; nombre de persona físicas (representantes y apoderados 
legales, así como contadores); domicilio de personas jurídicas {domicilio fiscal y de 
una notaría); teléfono de personas físicas; y correo electrónico de personas físicas, en 
términos de lo dispuesto en los artículos 116, primer y último párrafo de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracciones I y 111 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública; 3, fracción IX de la Ley General de 
Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; y los numerales 
Trigésimo Octavo, fracciones I y 11, y Cuadragésimo de los Lineamientos Generales en 
Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la 
Elaboración de Versiones Públicas. 

Así lo ordenaron y firman para constancia los miembros del Comité de Transparencia de 
la Procuraduría de la Defensa del Contribuyente. 

No habiendo más que manifestar, siendo las 18:00 horas del día en que se actúa, los 
miembros del Comité de Transparencia así lo reconocen y autorizan, para hacer 
constancia, así como para los efectos legales a que haya lugar. 

CQc� : __ 
Lic. Améric� -ioto IIPR"""'�-
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